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	معدل العائد من الاستثمر
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	0.16
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	0.15

	
2007
	0.12
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	0.05



1/ لحساب متوسط العائد :                                                                                                               ( كل قيمه ندخلها نضغط بعدها إشارة = ) ندخل القيم    MODE > 2 – STAT > 1-VAR > 1:   
                                       
AC <      SHIFT    <   1  <   4-VAR    <    (عليها شرطه ) 2 –X   <  =   و يطلع الناتج 0.12       
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
2/لحساب الانحراف المعياري : 
نفس الطريقه السابقه حتى نصل الى 4- VAR  < 4  -SX     <   =  ويطلع الناتج 0.049  
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
[bookmark: _GoBack]3/ التباين : ( الانحراف ) تربيع  =( 0.049 )اس 2 = 0.00246   التباين لما نوصل SX  نضغط على زر التربيع و يطلع لنا ناتج التباين 
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
